



关于女性择偶标准,近来冒出了许多新名词,譬如“经济适用男”“食草男”“牛奋男”“便当男”“灰太狼男”等等,总结一下,这些“男”其实都差不多:收入中等,工作稳定,对家庭负责,对妻子或女友忠实,不花心,不贪玩,忠厚、朴素、可依靠……而这些,与前两年社会上曾大热的“钻石男”“极品男”等特点恰恰相对应。是女人们的爱情价值观回归了?更务实了?还是退一步的无奈选择?不管怎样,“牛奋男”的春天已经到来了!

牛奋男的春天来了

牛奋男,开始风生水起了,在网络上,在生活中。

他们是指这样一种男性集体——人品第一,经济第二,踏实肯干,如牛一般忠诚,为家耕耘。可以推理出他们对女性的要求是:共同奋斗,一起打拼。

千万别告诉我这本来就是勤劳稳重的中国女性一直以来的理想丈夫标准,至少,物质文明飞跃的这二十年来,在我们的视野里,它是渐行渐远渐无踪。

看看八卦新闻提供的女明星择偶标准吧:

黄圣依:身体健康,个高,聪明,懂音乐。

章子怡:至少大我10岁,有头脑,有阅历。

郭晶晶:帅,靠得住。

林志玲:只要能让我心动便可,并没有任何年龄和外形上的限制。

……

男同胞要是不小心符合了以上条件,又把它们当真了,开始偷着乐的话,我只能遗憾地说,您太傻太天真!

台湾第一美女林志玲的太极打得最好,这理论,放到月球上的四海(如果有的话)也是皆准的吧。任何年龄和外形上的限制是没有的,但是经济和地位上的限制……呵呵,我可没说。

常识和多如牛毛的实例告诉我们,最后,应该不是巨富就是名导,最次也得是政坛红人抱得美人归吧。

一斑窥全豹,人情事理总相通,最华丽的浮世绘也能折射出最

基层民众的思想常态。

女人,不是不可以“下嫁”,但是更乐于“高攀”,如同男人经营事业,有些女人视之为毕生追求。人往高处走,本无可厚非,糟糕的是,“高下”的标准离人品越来越远,离名利太近太近,婚恋的空间里,此长彼就消,面包已经猖狂得可以宣称“普天之下莫非王土”了,爱情则狼狽得快失去最后的栖身地。

经济和欲望一起热到顶点,形成泡沫的时候,危机就来了,来势汹汹。股票可以大跌,财富可以缩水,工作可以失去,爱人可以翻脸,迷茫了,恐惧了,手足无措了,在动荡变化里,一时之间,人们不知道什么是可以依靠的,什么是可以把握的,什么是安身立命的根本了。

按马斯洛的需要层次理论,危机时刻,只要还能活命,人类的第二层次需要——安全需要,就立马超越“社交、尊重、自我实现”这三重更高形式的需要,成为人们心中最重要的需要。存款少了,物价涨了,工作丢了,没关系,我们一起吃糠咽菜,再寻生机;皱纹多了,生重病了,新一代美女出现了(这是必然的),没关系,你还是我手心里的宝,别在意,这不就是俺们“牛奋男”的本色吗,任何时候,我的人品,而非我的金钱,就是爱人你安全的保障!疾风知劲草,火炼现真金。最终,对于大多数人,总归是心理上的信任和慰藉,而非很多的钱财,牵着我们的手走过时光路上的黑暗隧道,迎来光明希望吧。

牛年过半,牛市还远,女人们开始回归第二需要,牛奋男的春天姗姗来迟。
(童卉欣)



牛奋男代表——灰太狼

2009年初上映的一部国产动画片《喜羊羊与灰太狼》,其主角灰太狼便是“牛奋男”的典型代表,更有网友发出感叹:嫁人就嫁灰太狼,做人就做懒羊羊。灰太狼的优秀品质如下:爱老婆胜过爱自己;吃苦耐劳爱劳动;聪明能干有毅力;舍得为老婆花钱;忠心耿耿从不花心;不偷藏私房钱;出得厅堂入得厨房;想尽办法讨老婆欢心。老婆笑,灰太狼陪着一起笑;老婆哭,灰太狼耐心安慰;老婆生气了,灰太狼小心陪着;对于老婆的斥责甚至是殴打,也是打不还手,骂不还口……简直是模范丈夫中的丈夫模范啊。

鲜花就该插在“牛奋”上

业绩平庸但不缺少上进心,又勤奋努力,对待感情执著的潜力股——“牛奋男”。女性们纷纷表示,“鲜花就该插在‘牛奋’上”。

婚恋专家表示,社会经济环境的变化,造成女性的交友观点变得更加理性和实际。选择经济条件一般的“牛奋男”,标志着年轻女性愿意在将来的家庭婚姻生活中承担更多的责任,也是女性独立能力增强的表现。

此“牛奋”非彼“牛粪”,在金融危机下“钻石男”成了稀缺动物,何况即使能够追到“钻石男”,还要承担品质不纯正的风险,所以,看似平庸却积极上进的“牛奋男”现在就成了抢手货。

女孩眼中的牛奋男

多事情他会为你考虑得很周到,让我很受用。印象最深的是有一次出去买水,他一看外面阳光太晒,扭头对我说,“你在里面我出去买,别出来啊,太阳晒。”很自然的关心,我都惊讶他会这么体贴。

4. 懂得照顾自己,让人放心。

放纵自己的男人不安全,不会照顾自己的男人让女人不放心,男人要对家庭负责,首先要对自己负责。他会去健身,还叮嘱我少开空调,真正爱你的人才会真的为你考虑。

5. 工作认真负责,踏踏实实。

他说现在就想赚钱,心中的理想现在还没有办法实现,以后有钱了一定去实现。我觉得靠谱,如果一个30岁的人还活在理想当中,是一件可怕的事。



牛奋男,踏实肯干,人品第一,经济第二,最好是像牛一样忠诚,也像牛一样能为家耕耘的男人。“牛奋男”是继“经济适用男”之后又一网络流行词。正所谓“俯首甘为孺子牛”。他们在勤勤恳恳创业的同时希望对方能陪自己为将来打拼,共同为生活努力。由于不用承担人品的风险,越来越受到女孩子的热烈追捧。

词语的流行伴随的是白领女性交友观念的改变。更多单身女性在择偶上不再简单地将目光聚焦在诱人的绩优股——“钻石王老五”身上,而是更多地去关注看似



1. 能自己做饭,就不在外面吃饭。

还是自己做饭更健康更营养。日子就要正常地过,太浮躁的日子长久不了。

2. 穿着不奢侈,很舒服。

他身上没有名牌,也对名牌不感冒,舒服的,质量也不错的就行了,我觉得很真实,因为我不是富家女,也不需要出席什么PARTY,健康自然就OK,不为虚名所累,这种心态我喜欢。

3. 替他人考虑,成熟的表现。

在为他人处世上成熟、平和,很

■ 说吧

我说牛奋男

在巩固林所言“两口子不一定住一起,住一起不一定是两口子”的大环境之下,在“红旗不倒”与“彩旗飘飘”扭打成团的激情时代,女孩子们认识到,一个男人拥有对家庭专情的品质是何等重要!于是,不花心,忠诚可靠,为人朴素,就成了她们的首选。鲜花插在“牛奋”上,看似一种无奈之举,其实何尝不是一种理性的选择!
——曲征

“牛奋男”这个词很新鲜。仔细一想,我姐姐的男朋友可不就是嘛,就是忠厚到有点憨,踏实到有点无趣,可靠到像大侠郭靖的那种人——嘴上不会说什么,但你瞧他吧,认准了一个人就像是一生,像黄蓉歌里唱的:“生,你背着我;死,你背着我。”其实结婚也就是为了幸福安宁。这一点,只有真心对你好的人才给得出。所以我觉得姐姐真是很幸福呢。
——烟烟

把极品男和钻石男当成“钻戒”,把经济适用男和食草男当成“手指”,应该是当今美女们的正确选择。当两者只能选择其一的时候,要钻戒还是要手指,那是个人的自由。钻戒光彩夺目,是众人的争抢目标,就算暂时拥有,却未必能够天长地久。手指虽然平常,但他和你血肉相连,不管你身处何地,你都是他的牵挂、他的唯一。有了合适的手指,戒指还会远吗?
——星袁蒙沂

夫妻过生活一般称“饮食男女”,想必与吃喝有关联。“牛奋男”一不小心入了女人们的法眼,说白了,不是女人们有点晕,而是“牛奋男”们多数都是“饮”中的白开水,“食”中的家常菜,不像咖啡是用来弄情调的,喝多了觉都睡不着,也不像西餐,忙活半天肚子还半饱。日子得天天过,别看女人们都有灰姑娘水晶鞋情结,那顶多是美梦,梦做完了,还是白开水、家常菜最解渴最顺嘴。
——汪小柳

对鲜花来说,牛粪比什么钻石宝石都实惠,大好的一朵鲜花需要的是爱情的滋养和呵护,而不是华而不实的累赘,有此想法的女人都是脚踏实地过日子的主儿,而那些看着钻石宝石眼睛就放光的,早晚会被钻石辐射坏了!
——生活滋味

曾经看过一份对女性择偶的调查:《西游记》中的唐僧师徒四人,你会选择谁?调查结果显示,猪八戒第一,沙僧第二,孙悟空第三,而唐僧获得了零票。原因不难猜:“猪八戒背媳妇”,会疼;姐姐长妹妹短,会哄;又疼老婆又有情调,傻里傻气却不呆板。猪八戒自然当之无愧是首选,正如当今的牛奋男。孙悟空虽有除魔降妖七十二变本领,可他不解男女风情,正如前两年流行的钻石男。当今的女人非现实,非无奈,是慧根苏醒也!
——闹闹闹

说说吧,有啥想法有何观点都来说说吧!“说吧”栏目,每期一个话题,欢迎参与,每期话题将公布于青未了论坛: <http://bbs.qqwl.com.cn>

牛奋男的主要特征

牛奋男的主要特征是暂时没有良好的经济基础,却有可靠的人格魅力和信得过的品质,他们在勤勤恳恳地为生活努力,拥有上进心,对家庭、对感情非常执著。他们属于传统本分型的男人,通常没有恋爱史,忠诚度高,是一只没有经过爆炒、市盈率低、风险小、安全边际高的“好股票”,值得终身拥有。